                                                                                                                                                                                                                                                                                                     АДМИНИСТРАЦИЯ  ТОЛОКОНЦЕВСКОГО  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
   КРУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОМСКОЙ ОБЛАСТИ

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

от  7 мая  2024 года       №  37                            
с. Толоконцево
	О внесении изменений  в постановление Администрации Толоконцевского сельского  поселения от 24.01.2022 № 4 «О создании комиссии по осуществлению закупок Администрации Толоконцевского сельского поселения Крутинского муниципального района Омской области для нужд Толоконцевского сельского поселения Крутинского муниципального района Омской области»

В соответствии с положениями Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 02.07.2021 № 360-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации, Уставом Толоконцевского  сельского поселения Крутинского муниципального района Омской области



ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление Администрации Толоконцевского сельского поселения от 24.01.2022 № 4 «О создании комиссии по осуществлению закупок Администрации Толоконцевского сельского поселения Крутинского муниципального района Омской области для нужд Толоконцевского сельского поселения Крутинского муниципального района Омской области» следующие изменения:

  1.1. Приложение № 1 к постановлению изложить согласно приложению к настоящему постановлению.  
2. Настоящее постановление подлежит опубликованию (обнародованию), а также размещению на сайте администрации Толоконцевского сельского поселения www.tlkn.krutin.omskportal.ru и вступает в силу с момента опубликования (обнародования). 

3. Контроль за исполнением настоящего  постановления оставляю за собой.

Глава  Толоконцевского 

сельского  поселения                                                         Н.Н.Граничева
                                                                              Приложение  

к постановлению Администрации

Толоконцевского сельского поселения 

Крутинского муниципального района

от  7  мая  2024 года № 37 
Приложение № 1 

к постановлению Администрации

Толоконцевского сельского поселения 

Крутинского муниципального района

от  24 января 2022 года № 4 
Состав

комиссии по осуществлению закупок Администрации Толоконцевского сельского поселения Крутинского муниципального района Омской области для нужд Толоконцевского сельского поселения Крутинского муниципального района Омской области 

Граничева Нина Николаевна – глава Толоконцевского сельского поселения Крутинского муниципального района Омской области, председатель комиссии.

Члены комиссии:

Авдеева Татьяна Семёновна – статистик Администрации Толоконцевского сельского поселения Крутинского муниципального района Омской области;

           Муренец Вера Андреевна – специалист Администрации Толоконцевского сельского поселения Крутинского муниципального района Омской области.

